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Instrucdes:
1. Esta folha Il deve ser devolvida [ néo deve ser devolvida Nota:

2. Nesta prova, vocé [ pode usar calculadora

Hl ndo pode usar calculadora

Instrugoes: Os calculos podem ser a lapis e as respostas devem ser a caneta no local indicado. A curva
pode ser a lapis. Valor da prova: 10 pontos. Valor das questdes: indicado. Todas as respostas devem ser

demonstradas.

tabelas fornecidas.

1. (2,0 pontos) (FUVEST) Considere as fungdes f(x) = 2log,(x — 1) e g(x) = log, (1 - E)

Determine o valor de x para o qual f(x) = g(x), e faca os graficos das duas fung¢des usando as
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Resposta:
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2.a) (1,0 ponto) (UESB) Considerando-se f(x) = log, x e g(x) = logs x, qual o valor de
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Resposta:
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2.b) (1,0 ponto) (UER]) O nimero, em centenas de individuos, de um determinado grupo de
animais, x dias ap0s a liberacdo de um predador no seu ambiente, é expresso pela seguinte funcao:
flx) = log(s_gvg) x*. Ap6s cinco dias da liberagdo do predador, qual o niimero de individuos desse

grupo presentes no ambiente?
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3. (1,5 ponto) (FATEC SP) Seja a fun¢do definida por f(x)=1logq x—loglo[X—4J. Determine o valor de x
10

do ponto de intersec¢do do grafico de f(x) com aretade equagdoy — 2 = 0.
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Resposta:




4. (1,5 ponto) (UFRN) A escala decibel de som é definida pela

seguinte expressao: B:lOlog(Il] Nessa expressao, B é o nivel do

0
som, em decibéis (dB), de um som de intensidade fisica I, e I, é a
intensidade de referéncia associada ao som mais fraco percebido
pelo ouvido humano igual a 10712 W /m?. Em um ambiente, um
aparelho registrou uma intensidade I = 1073 W /m?. Demonstre a
qual nivel de som em dB essa intensidade corresponde, de acordo
com a tabela ao lado.

Nivel do som em

Som
dB
Som minimo 0
Raspagem de folhas 10
Sussurro 20
Conversa¢ao normal 60
Bandaderock 80
Orquestra 90
Miéximo suportavel 120
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Resposta:

Ovquestva.  (ao A&\)

5. (1,5 ponto) (UFF) A figura representa a fungio f (x) = log, x. Qual a medida do segmento PQ?
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Resposta:




6) (1,5 ponto) (CEFET PR) Determine o dominio da fun¢do f(x) =log - (x* - 4x- 21 ).
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7. (Desafio-bonus, 2,0 pontos) (UFR]) Seja a funcdo f(x) =
logz x , com o grafico representado. Calcule o valorde b + ¢ +
ad.
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